澎湖 iPASS 聯名信用卡問題 Q&A

1. iPASS 聯名信用卡發行的目的為何?

答:今年為本縣城市淨(進)化年,為朝向打造進化之智慧城市兼 具行銷澎湖之施政方向,並以提供便民服務之旨,爰規劃推辦「澎 湖 iPASS

,以一卡通為載具,結合公益、社福概念,聯合行銷澎湖之美意象,並藉由「澎湖 ipass」電子金融支付票證四通八達的便利性,提升本縣便民服務能量,正式啟動打造澎湖為進化之智慧城市,進而營造澎湖成為「智慧島嶼」。

2. iPASS 聯名信用卡有那些功能呢?

答:「澎湖 i PASS」(聯名信用卡)係由澎湖縣政府、臺灣土地銀行、一卡通票證公司與 JCB 國際組織合作發行具電子票證、小額支付、電子錢包及信用卡功能的智慧卡片,民眾只要一卡在手,行遍天下、全國交通運輸、小額支付、便利商店消費、行政規費等,旅遊、刷卡消費等等,皆能免除攜帶現金的繁瑣,一路暢行無阻,並免費享有旅遊平安險(NT\$3,500萬元)、不便險及購物保障保險。土銀並提撥部分刷信用卡金額予澎湖縣社會福利基金轉作公益。

3. 未來是否規劃結合更多產業合作,提昇它的便利性呢? 答:目前「澎湖 i pass

可使用全國交通運輸系統、捷運、輕軌、自行車、四大超商、全聯等超過1萬5000家以上商家使用,也可繳納規費、醫療院所小額費用,未來會結合商圈、小商家、夜市、計程車等等,增加便利及普及性。

4. 如何申請呢?

答:「澎湖 iPASS

(聯名信用卡)已於本(105)年6月17日受理申辦,凡澎湖縣民、鄉親、認同澎湖各界人士,只要符合一般信用卡申請條件者均可至台灣土地銀行各地分行申請,歡迎鄉親民眾踴躍申辦,土銀聯絡電話:06-9262141轉陳襄理。